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Ata da O4" Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de São Gotardo

MG, realizada no dia 18 do mês de Março do ano de 2021, às 17:38.

Considerando a Portaria 24l2o2l que institui no âmbito da Câmara

Municipal de São Gotardo, o Sistema de Deliberação Remota, medida

excepcional destinada a viabilizar o funcionamento do Plenário durante a

emergência de saúde pública de importância internacional relacionada ao

coronavírus (Covid-l9). Reuniram-se sob a Presidência do Senhor Carlos

Alves de Camargos, os senhores vereadores e vereadoras: Ana Flávia

Rodrigues, Anivaldo José Barbosa, Célio Martins dos Reis, Denise

Apareclda Alves, Genésio Martins Neto, Josê Eugênio Alves, Lander

Inácio Oliveira Rodrigues Melo, Maria Elena Coelho, Marco Antônio

Alves, Mauri Ignácio de Moraes Silva, Renê Luiz César Ferreira,

Valdivino Honorato de Ollveira. Havendo número regimental, em nome de

Deus, o senhor Presidente declarou aberta a 04" Reunião Extraordinária do

ano de 2021. LE,ITITRÂ DA ATA DA 3. REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA,

OCORRIDA EM 18 DE MARçO DE 2021. Ver. Geaéslo Martins pediu a

dispensa da Leitura da Ata. DrscussÃo E vo ODE
PROJETO DE LEI: Primeiro Substitutivo ao Projeto de Lei n. O6 de 12

de Março de 2O2l que "Dispõe sobre a alteraçâo do Conselho Municipal de

Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorizaçáo dos ProÍissionais da

Educaçáo - CÂCS/ FUNDEB." Parecer Oral emitido pelas Comissões

Permanentes. O relator emite o parecer oral de sua comissão. Comissão de

Legislação, Justiça e Redaçáo. Relatora Vereadora Maria Elena: Voto pela

regular tramitação da matéria. Presidente Vereador Lander: De acordo com a

relatora. Vice- Presidente Vereador José Eueênio: De acordo com a relatora.

Comissâo de Serviços Públicos Municipais. Relator Vereador Marco

Antônio Alves: Voto pela regular trâmitâção da matéria. Presidente Vereador

Genésio: De acordo com o relator. Vice-Presidente Vereador Célio: De acordo

com o relâtor. Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária.

Relator Vereador Anivaldo Barbosa: Voto pela regular tramitaçáo da Matéria

Presidente Vereadora Denise Alves: De acordo com o relator. Vice-Presidente

Vereador Renê: De acordo
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Primeiro Substitutivo ao Projeto 06 I 2O2I (Leitura do obieto, feita pela 1"

Secretária) O Segundo Substitutivo ao Primeiro Substitutivo ao Projeto

061202l está em discussáo (após discussão). O Segundo Substitutivo ao

Primeiro Substitutivo ao Projeto 06l2O2l está em votação (votaçáo nominal).

O Projeto Segundo Substitutivo ao Primeiro Substitutivo ao Projeto 06l2O2l

foi aprovado por 12 votos. Projeto de Lei n. 07 de 11 de Março ile 2O2L

que "Ratifica protocolo de intenções Íirmado entre Municípios Brasileiros,

com a Íinalidade de adquirir vacinas para combate à pandemia do

coronavirus; medicamentos, insumos e equipamentos na área da saúde."

Parecer Oral emitido pelas Comissões Permanentes. O relator emite o

parecer oral de sua comissão. Comissão de Legislação, Justiça e Redação.

Relatora Vereadora Maria Elena: Voto pela regular tramitaçào da matéria.

Presidente Vereador Lander: De acordo com â relatora. Vice- Presidente

Vereador José Eueênio: De acordo com a relatora. Comissão de Serviços

Públlcos Municipals. Relator Vereador Marco Antônio Alves: Voto pela

regular tramitação da matéria. Presidente Vereador Genésio: De acordo com

o relator. Vice-Presidente Vereador Célio: De acordo com o relator. Comissão

de Fiscalização Flnanceira e Orçamentária. Relator Vereador Anivaldo

Barbosa: Voto pela regular tramitação da Matéria. Presidente Vereadora

Denise Alves: De acordo com o relator. Vice-Presidente Vereador Renê: De

acordo com o relator. Leitura, discussão e votação do Projeto 07 l202l
Leitura do o eto feita ela 1' Secretária O Projeto 07 l2o2l está em

discussáo (após discussáo). O Projeto 07 l2O2l está em votâçáo (votação

nominal). O Projeto 07 l202l foi aprovado por L2 votos. Nada mais

havendo, com a graça de Deus o Senhor Presidente declarou encerrada a

reuniáo. Do que para constar, eu, Ana Flávia Rodrlgues - 1" Secretária da

Câmara Municipal de São Gotardo MG, lavrei a presente ata que após lida

e aprovada segue assinada pelos demais membros da Mesa Diretora. São

Gotardo MG, 18 de MarÇo de 2021.
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